I PAPPAGALLI NEONATT.

T PAPPAGALLI DI VARIO PINTO HANNO COVATO 15 UOVA.

DOPO ALCUNE SETTIMANE, SOLTANTO 13 UOVA ST SONO APERTE
E SONO NATI I PAPPAGALLINI.

QUANTI SONO LE UOVA CHE NON SI SONO APERTE?

) RISOLVI NELLO SPAZIO SOTTOSTANTE IL PROBLEMA
=% NEL MODO CHE VUOL TU (CON IL DIAGRAMMA? .. CON
N LA LINEA DEI NUMERI? .. CON L'OPERAZIONE?).
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i
ﬁ QUALE DEI SEGUENTI PROBLEMI RISOLVERESTI CON LA
é@f STESSA OPERAZIONE?

0 FRANCO HA 15 PENNARELLI VERDI E LUISA NE HA 13 GIALLI.
QUANTI SONO COMPLESSIVAMENTE I PENNARELLI?

O NELL'ASTUCCIO DI CARLOTTA CI SONO 15 PENNARELLI VERDI
E GTALLI. I PENNARELLI VERDI SONO 13. QUANTI SONO
QUELLI GIALLI?

0 ERNESTO E LUCA INSIEME RACCOLGONO 15 PENNARELLT
VERDI E 13 GIALLI. CHI NE HA RACCOLTI DI PIU?

—~ . INDICA CON UNA CROCETTA COSA PENSI DEL TUO
23 LAVORO.

L) 0 SONO SICURO DI AVER FATTO TUTTO GIUSTO.
/-"--.)

O FORSE HO FATTO GIUSTO.

O FORSE HO SBAGLIATO.

0 SONO SICURO DI AVER SBAGLIATO.
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